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PAUTA DA 65ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Terça-feira, 23 de outubro de 2018.  

 
 

L E I T U R A 
 

VOTO DE PESAR: 
 

031/18 – Ementa:  Apresenta Votos de Profundo Pesar em memória de Pedro Victor Pedrosa Viana 
Carvalho.  
Autoria: Vereador Paulo César Lopes Vasconcelos (PDT). 

Destino: Seus familiares na pessoa de seu pai, o Sr. Pedro Leonilson Viana Carvalho, na Av. 
Antônio de Paula Pessoa, 697, COHAB II. 

 
 

INDICAÇÕES: 
 

* 1526/18 – Ementa:  Indica a construção de uma praça pública na comunidade de Santa Rita, no distrito 
de Aracatiaçu.  
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 
 

* 1527/18 – Ementa:  Indica a instalação de 7 braços de luzes na localidade de Lagoa do Mato, 
pertencente ao distrito de Aracatiaçu.  
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 
 

* 1528/18 – Ementa:  Indica a construção de um mini estádio no bairro da Várzea, no distrito de 
Aracatiaçu.  
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 
 

* 1529/18 – Ementa:  Indica a reforma da praça Antônio Ferreira Barbosa, bairro Altos, no distrito de 
Aracatiaçu.  
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 
* Obs.: Indicações pendentes da 64ª Sessão Ordinária, vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady 

Bony” ausente na Sessão. 
 

1533/18 – Ementa:  Indica com urgência a implantação de 40 braços de luminárias completas na rua 
Raimundo Neves, no bairro de Vassouras, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-
CE.  
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 

Destino: Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 
 

1534/18 – Ementa:  Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua Belém, no 
bairro Alto da Brasília, Sobral-CE.  
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Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 
 

1535/18 – Ementa:  Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua Belo 
Horizonte, no bairro Alto da Brasília, Sobral-CE.  
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 
 

REQUERIMENTO: 
 

153/18 – Ementa:  Solicita a transferência da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sobral do dia 
29 de outubro para o dia 31 de outubro de 2018.  
Autoria: Vereador José Itamar Ribeiro da Silva (PDT). 

Destino: Mesa Diretora. 
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          FRANCISCO ROGÉRIO BEZERRA ARRUDA                   FRANCISCO JUCIVAL DE SOUSA                                                                        
                                        1º Secretário                                                         Diretor do Depto. Legislativo 

 


